
 
 

 

♥ Pomoc ohroženým dětem a rodinám ♥ 

ZAJIŠTĚNÍ ZDRAVOTNÍ PÉČE DĚTEM VE ZDVOP  
 
Umístěnému dítěti zajišťujeme potřebnou péči u jeho stávajících ošetřujících lékařů 
(zejména praktický lékař pro děti a dorost, odborní lékaři a specialisté). 

Pokud dítě potřebuje ošetření nebo vyšetření u lékaře, u kterého ještě nebylo nebo je 
třeba péči poskytnou bezodkladně, tak zajistíme tuto péči v místě poskytování služby nebo 
tam, kde je dostupná.       

Děti mají svého registrujícího pediatra, jeho péče je dětem zachována, pokud se zákonný 
zástupce nerozhodne jinak. V případě potřeby může být po souhlasu rodičů zdravotní péče 
zajištěna i pracovníky zdravotnického zařízení Dětského centra Veská, vzájemná dohoda 
má písemnou podobu.  
 
Rozsah zajištěné zdravotní péče nad rámec zdravotních služeb běžné komunity: 
 
Zdravotnické zřízení Dětského centra Veská  
MUDr. Barbora Červíčková – vedoucí lékařka (pediatr, diabetolog, paliatr), zejména 
konzultace ke zdravotnímu stavu dítěte – úterý, středa, pátek osobně, telefonicky pondělí 
až pátek od 8 do 15 hod podle potřeb dítěte 
MUDr. Marie Dobiášová – pediatr, obvykle 5 hod týdně podle potřeb dítěte 
Mgr. Petra Štanclová – dětská sestra, obvykle 5 hod týdně podle potřeb dítěte 
Ilona Křivková – dětská sestra – sledování psychomotorického vývoje dítěte mladšího 6 let 
a poradenství u dítěte s nerovnoměrným psychomotorických vývojem, podle potřeby 
dítěte, obvykle 1 konzultace u dítěte měsíčně  
 
Zdravotní péče je zajištěna tak, aby byl u dítěte byl podporován zdravý tělesný i psychický 
vývoj. Ve spolupráci s rodičem se snažíme zajistit a doplnit zanedbanou zdravotní péči, 
zejména očkování, odborná vyšetření i pravidelné prevence včetně stomatologické péče. 
 
Důraz klademe na správné a vyvážené stravování, dostatečný pobyt na čerstvém vzduchu 
a zdravý spánek.   
 
V případě nepříznivého zdravotního stavu je každé dítě vyšetřeno pediatrem nebo 
odborným lékařem a pracovnice přímé péče se řídí jejich doporučením. 
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